

品牌中迈 诚信中迈

——写在河南中迈集团有限公司喜获全国“守合同重信用”称号之际



集团荣誉

1 励精图治 培育新品牌

军人出身的曹相春经多年磨励,他创建的河南中迈集团逆势崛起。集团上下并没有盲目乐观,反而时刻以危机意识警示团队,制定了“雄踞中原,迈向全国”的发展战略,并实施一系列重大举措:倾力发展建安板块;并购河南宛东药业有限公司、洛阳一拖东方实业有限公司、洛阳路桥建设集团有限责任公司等5个企业;牵手华润万家,联姻居然之家,大手笔布局生态农业和医药研发、装备制造等实体经济,并在北京和美国分别设立研发中心,进军装备制造和生物化学制药等实业,确保集团公司的健康发展。

——自主开发多功能移动电站。洛阳东方石油机械公司是中迈集团控股的洛阳一拖东方实业公司下属子公司。公司位于高新产业集聚区,是专业机械设计制造公司。公司拥有大批企业高级管理人才、高级工程师和专业的制造团队,根据施工单位的要求,利用东方红底盘研制开发的集发电、行走于一身的多功能电站,广泛应用于野外施工现场的管道焊接、切割机、电钻、空压机照明等机具,具有方便灵活、转场速度快等特点。产品免费保修一年,终身维修。公司以科学的组织配置和完善的服务实现24小时服务,专业技术人员提供现场指导,以利于设备的良好使用。

——发展生物制药,进军健康产业。河南宛东药业有限公司(原华茸堂药业有限公司)自2010年重组至今发展迅速,如今已成为河南省发展势头强劲的中成药重点生产厂家之一,可生产片

企业简介 总部位于洛阳市王城大道与九都路交叉口西北角的河南中迈集团有限公司(原河南中迈投资集团有限公司),是被省委、省政府评定的“河南省优秀民营企业”,是河南省百强民营企业,去年排名第23,经营领域涵盖房地产开发、建筑施工、道路桥梁施工、装备制造、

药品研发制造、机械销售、矿业开发、文化传播等行业。集团下设的洛阳中迈置业公司、河南宛东药业有限公司前不久喜获全国“守合同重信用”殊荣。一个集团同时获两个全国“守合同重信用”称号,这是对中迈集团一直注重诚信建设的充分肯定。

全国“守合同重信用”称号,是目前国家诚信管理方面的最高荣誉。中迈集团建立了诚信长效机制,严格管理合同流程,形成了包括质量、环保、安全生产等在内的信

用管理制度及流程,积极探索现代企业制度+党建+社会责任的中国现代企业制度,这是企业诚信建设方面的一个制度探索,得到了各方的高度肯定。中迈集团公

司董事长曹相春说,诚信是个人和企业最好的名片,“人无信不立,做企业首先要做人,做一个诚信守法的人”。集团坚持以诚信经营、依法纳税为准则,追梦新时代。

剂、丸剂、酒剂、膏剂、口服液、颗粒剂、中药饮片等7个剂型,56个国药准字产品和16个食字、健字号产品,可年产固体制剂1000吨,液体制剂5800吨,成功培育了“华茸堂”“君乐”两大知名品牌,其中“华茸堂”被评为河南省著名商标,获多项国家专利。公司拳头产品固公酒、冯了性风湿跌打药酒等畅销湖南、广西、浙江等10多个省区,多年来一直名列全国药酒生产销售前茅,成为全国最大的中成药酒生产基地之一。独家产品益肾生发丸由于疗效显著,深受广大患者的青睐,已占居北京、上海、重庆、广州等13个大中城市市场。

为给药业板块提供强有力的技术支撑和产品储备,宛东药业分别在北京和美国建立研发中心。目前,在药品研发方面,公司完成了3个原料药立项目的小试、工艺优化和中试工艺研究。在饮料研发方面,公司开发的中迈果冰,引进美国天然健康的果汁原料,前期以果汁型碳酸饮料为主,共设计开发15个品种,既营养又爽口,为国人送上清新口味与更多健康。在食品研发方面,公司已完成3种软糖项目的处方工艺筛选及12种口味咀嚼片项目的小试实验。

——大手笔布局生态农业,养殖中迈红东方山林溜达鸡。听音乐,住别墅,喝山泉水,食草虫杂粮,源自洛水之畔的中迈红东方山林黑凤溜达鸡,以绿色原生态助力工友健康生活。据介绍,黑凤鸡又名黑羽鸡,是我国独有的珍稀种源,不仅有很高的营养价值,而且在自然环境中放养,其

肌肉结实,产蛋多,肉、蛋风味浓香,无公害,对人体具有特殊的滋补功能。2013年年底以来,公司先后引进高品质鸡苗20万只,其中蛋鸡、肉鸡各占一半,目前蛋鸡日产量6000枚,10万只肉鸡开始热销,部分深加工成红东方烧鸡,形成饲养、加工、销售一条龙的养殖经营格局,做绿色食品行业的领跑者。

中迈红东方农业公司位于上戈镇,占地8.6万亩,计划总投资40亿元,饲养量达到1亿只鸡、5万头牛、10万只羊的规模;分两期规划建设,第一期投资3亿元,饲养量达到3000万只的溜达鸡规模,截至6月底已有20万只的存栏量;第二期2015年12月至2018年12月投资37亿元,饲养量达到设定规模,并配套建成育种中心、饲料厂、兽药厂、屠宰场、冷链仓储物流配送园。届时,上戈林下养殖项目不仅是洛阳市民的绿色肉蛋基地,而且让当地群众实现家门口就业。

——建同行网,让用户足不出户可在网上逛遍大街小巷。中迈集团投资打造的综合性网站——同行网于今年1月成功注册并正式上线,是一个为广大网民及时提供新闻资讯、吃、穿、住、用、行、购物,以及娱乐的全方位信息平台,让大数据和洛阳地方数据结合起来,打造“洛阳百度”,努力为用户创造亲切、轻松和愉快的购物环境,以期最大化地满足消费者日趋多样的消费需求。除了成为网络世界的“百货商场”,同行网还支持企业黄页和电子商务等便捷服务功能,充分实现用户的自主管理、交互服务,带给用户全方位、多角度的生活体验

与精神享受,成为商家通过网络来宣传企业、开拓市场的有效平台。同行网将发展成为电子商务平台的样本,助更多胸怀梦想的人通过网络实现创业、就业,带您走进不一样的网络世界,精彩时尚尽在其中。

——建精品工程铸丰碑。中迈建设有限公司是具有房屋建筑总承包一级、土石方专项二级、地基与基础处理专项二级资质的专业建筑安装公司。作为集团公司主营业务之一,中迈建设公司凭借先进的施工技术,先后承建的国网南阳方城1000KV开关站工程荣获国家建筑工程的最高奖项“国家优质工程金奖”,南阳西500KV(群英)变电站工程荣获“国家优质工程银质奖”“中国电力优质工程奖”,国网宝泉郑州调度中心及洛阳南500KV(嘉和)变电站工程荣获“河南省工程建设优质工程”,灵宝背靠背换流站扩建工程荣获“河南省建设工程中州杯”,中电投湖北大别山发电厂贮灰场及南阳方城23.25MW风电厂工程荣获“中国电力优质工程奖”等。

河南中迈机械公司已为河南经营玉柴全系列挖掘机产品。中迈集团于2012年竞得洛阳路桥建设集团公司,该公司具有公路工程施工总承包一级资质和路基、路面、桥梁、土石方承包一级资质。今年4月中迈集团在上海自由贸易试验区注册成立“华显智方国际贸易(上海)有限公司”,从事货物及技术的进出口业务、实业投资、投资管理、转口贸易、电子商务……集团公司各项事业蓬勃发展。



优质学区房中迈·书香苑



河南宛东药业新厂区效果图



中迈宛东(北京)医药科技有限公司

2 起步地产 奠定集团基石

时间回溯到中迈集团创业初期。中迈集团起步房地产,奠定了集团发展基石。目前,旗下的洛阳中迈置业公司建成或已开工建设的房地产项目达12个350万平方米,一跃成为洛阳房地产企业的佼佼者,拥有房地产一级开发资质,全资控股偃师中迈置业发展公司、威海恒峰房地产开发公司、洛阳中迈瑞阳置业公司、洛阳中迈瑞泰置业公司。中迈置业公司成立以来,秉承“卓越品质、理性价格,做有良心开发商”的经营理念,致力于为市民创建美好家园,改善人居环境,提高生活品质。中迈·王城之珠,中迈·书香苑等品质楼盘受到了广大市民的一致好评,尤其是中迈·红东方和中迈·上阳城项目,位于城市核心,是洛阳市民的最佳选择。

中迈·王城之珠I期位于王城大道

北段,占地46亩,是洛阳市2007年最大的经济适用房项目。中迈·王城之珠II期,毗邻中迈·王城之珠I期,占地33亩,建筑面积12万平方米。

中迈·红东方,是集商业中心、商务办公、公寓、高档住宅、主题步行街于一体的城市综合体。该项目占地76.53亩,建筑面积40万平方米。2009年11月27日,集团公司与北京居然之家顺利签约,成为居然之家入驻地市级市场的第一家直营店。2010年4月,华润万家正式签约入驻红东方广场。

中迈·书香苑小区双气入户,统一设计壁挂式太阳能,亮化采用太阳能路灯,是我市首家配套齐全的低碳节能环保社区。

中迈·上阳城总占地259.7亩。其中住宅114万平方米,幼儿园3200平方

米,沿街商业区7.7万平方米,沿九都路建设两栋写字楼约7万平方米。中迈·夏都首府位于偃师北部新城,占地300余亩。该项目将按照整体规划、分步实施、滚动发展的原则,力争在3至5年内形成偃师最具特色、品质最高、文化氛围最浓、居住环境最佳的综合性社区。

中迈·伊岸宜家位于伊河南岸,伊滨区中心,总占地271.91亩,总建筑面积约70万平方米,总住户约3500户。双向多阳台及空中花园设计理念的融入极大提升了住宅的品位,体现了当今住宅设计的新高理念。小区双气接入,外墙采用高档石材、真石漆饰面,配套设施完善,超大面积绿化覆盖,园林与现代住宅的完美融合,造就了大气唯美的住宅小区。

中迈·文登新罗小镇地处山东省文

登市,由集团下属的威海恒峰房地产公司负责开发,项目规划用地738亩,已建和正在开工的项目建筑面积18万平方米,项目总体规划建设以一轴六区为格局的生态园林小区。该项目不仅对中迈置业走向省外市场具有里程碑意义,同时对养生地产开发进行了积极探索。其中与文登市民政局联合投资建设的颐园养老公寓是威海市目前最大的养老公寓,已安置孤寡贫困老人150余人,得到当地社会的高度评价。

宛东·红东方广场项目,由中迈集团今年在南阳社旗县倾力打造,占地202亩,总建筑面积40万平方米,总投资约8亿元,是社旗县规模最大的独立商业城市综合体,商场、超市、步行街等一应俱全,预计年底一期4栋高层封顶,2016年年底项目竣工。

4 回馈社会 中迈人永恒使命

“让员工活得有价值,让家人过上好日子,让客户因我而发展,让社会认可我存在”,这是中迈集团一贯倡导的企业使命。人的自我价值是为社会创造价值,是对社会和他人奉献。集团在各种会议上强调:一个企业,必须两手抓,一手抓经济效益,一手抓社会责任,要主动担当社会责任,才能赢得社会认可。最近3年,集团先后投入850余万元用于社会公益事业,赢得了社会各界的广泛赞誉。

中迈集团积极参加慈善助教、捐助等公益事业,先后为栾川、嵩县山区学校送床、桌椅、电脑等教学设施,为洛阳理工学院、洛阳一高和贫困山区学校捐款助教;去年8月一次资助6名刚上大学的新生8万元;为残疾人事业、洛阳历史古迹建设捐款。几年来,集团先后为洛阳博物馆、偃师敬老院、威海颐园养老公寓等累计捐款150余万元。

中迈集团能有今天的成绩,靠的是改革开放的好环境,靠的是地方政府创造的好条件。只要集团有大的发展,就更应有大的担当,为地方政府分忧、担责,支持地方文化和社会事业。2011年4月,集团出资50余万元召开“中国中西部城市(洛阳)现代服务业发展研讨会”,邀请专家来洛为当地经济发展出谋献策,受到了市领导的高度评价。2012年4月,出资400余万元举办“锦绣中原”中国美术作品大奖赛,填补了洛阳建市以来没有国家级美术赛事的空白,为提升洛阳城市知名度做出了贡献。

中迈集团还是地方经常性的文化体育和公益活动的支持者。仅在2013年,集团出资150余万元,先后赞助和支持城市区民族传统美德教育、全国排球联赛河南赛区赛事、洛阳书法家作品展、慰问离退休老职工等活动。

从军人到企业家,角色转换并没抹去曹相春已渗透到骨子里的军人情结。他先后当选省、市人大代表。2013年,中迈集团被省有关部门授予“自主择业军转干部就业创业实习实训基地”称号,集团先后为老部队“铁军师”建师史馆、拍摄抗震英雄电视片等捐款200余万元。每年八一和春节,集团领导都要前去慰问部队。

一分耕耘,一分收获。今年5月27日,在北京人民大会堂,曹相春作为“全国模范军队转业干部”代表受到习近平、李克强等中央领导的亲切接见并合影留念。“全国模范军队转业干部”每5年评选一次,我市10年来仅曹相春一人获此荣誉。

百舸争流千帆竞,破浪扬帆勇者先。拼搏仍在继续,征战尚未下鞍。展望未来,河南中迈集团将更加积极投身于中原经济建设之中,弘扬中迈“五铁精神”,在激烈的市场竞争中不断拓展发展空间,传承中迈优良作风,秉承“以德立身兴企,以诚创业共赢”的经营理念,内抓管理,外树形象,重质量、重信誉、重效益,求发展、求提高,努力把中迈集团打造成河南民企的“航空母舰”,谱写企业发展新篇章!

(白云祥)

3 党建助发展 管理强基础

依靠党建工作使我军思想上、组织上形成强大凝聚力,这种强大的凝聚力在战时就能转化为强大的战斗力。军人出身的曹相春在创办企业过程中,一直注重引入军队党建工作经验,助推企业生产经营活动健康、快速发展。

从创建第一个公司起,中迈就适时设立了党支部。靠着这个坚强的战斗堡垒,曹相春带领一班人,在商海大潮中学习、拼搏。2012年年底,中迈集团党员已超过300人,获批组建了集团公司党委,坚持按照党章要求开展各级党组织活动。

紧紧围绕企业生产经营,针对

性地开展党组织活动,使党组织活动与企业经营活动统一起来。党组织主动靠前,学习教育活动及时跟进。每年七一前后,分别组织党员和优秀员工到革命圣地延安、西柏坡等地参观学习,并组织大家写参观学习的心得体会,弘扬正气,形成了积极向上的进取氛围。

中迈集团十分重视培养和选拔优秀党员进入企业各级管理层。集团员工中退役军人和党员比重大。这些同志思想基础好,吃苦耐劳,责任心强,综合素质高。集团要求各级党组织把培养、推荐骨干管理人员作为一项重要任务来

抓,每年都制订干部培训计划,聘请专家、学者对干部进行专业培训,以提高他们的专业技能和综合素养。目前,在集团各级管理层队伍中,党员比例达60%,他们在不同管理岗位上发挥着重要的作用,有力地推动了集团的发展,更好地实现了自己的人生价值。

中迈集团在公司倡导孝道文化。集团坚持每月向管理层人员和部分员工父母发放感恩补贴金,每年重阳节给职工80岁以上的父母送去慰问信,送上慰问金,使员工感受到厚爱,家人感受到温暖,所有这些举措激发了全体员工干事创业的积极性,凝聚了促

发展的正能量。

企业是树,文化是根。集团邀请著名文化咨询公司进行培训,编写印发了《中迈集团企业文化手册》,学习“铁军精神”,确立了“铁的员工、铁的团队、铁的魂魄”的企业核心文化。集团先后购买《铁军》《没有任何借口》《商道即人道》等书籍,发放至骨干层或每位员工。通过层层组织专题演讲比赛、书写学习心得体会、举办党员骨干脱产培训和邀请专家举办大型讲座等,用企业文化统一思想,指导工作,团队凝聚力进一步增强,集团面貌发生很大变化,助推了生产经营目标的全面实现。



南阳方城1000KV开关站前期工程,荣获国家建筑工程的最高奖项“国家优质工程金奖”



多功能移动电站



中迈红东方山林溜达鸡